

Codice identificativo: 02599281207 (Autorizzazione n.69 del 17/04/2007)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI RILASCIATA AI SENSI DEL DPR 207/2010

Rilasciato alla impresa: EUCOS S.R.L.

con sede in:

TAVAGNACCO

CAP: 33010

Provincia: UD

Indirizzo:

VIA GALILEO GALILEI, 3 - FRAZIONE: FELETTO UMBERTO

Iscritta alla CCIAA di: UD

al n.: 02450590308

C. F.: 02450590308

P. IVA: 02450590308

Rappresentanti	legali:
----------------	---------

Titolo nome e cognome	Codice Fiscale	Titolo nome e cognome	Codice Fiscale
GUIDO CASARIN	CSRGDU85P21L483Y		
MARCO SALTARINI MODOTTI	SLTMRC74E23L483D		

Direttori Tecnici:

Titolo nome e cognome	Codice Fiscale	Titolo nome e cognome	Codice Fiscale
	Cource Fiscale	1 noto nome e cognome	Codice Fiscale
GEOM. MARCO SALTARINI MODOTTI	SLTMRC74E23L483D		
Annual to the state of the stat			

			Ca	tegor	ie e class	ifiche di qualificazione:				
Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione	C	at.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione		Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione
OS28	II									
						The state of the s				
			-							
				~						
					***************************************		-		-	
			-							
			-							
			-				-	**********		,
	 						-			
	 		-	-			-			
			-				-			
							-			1012-1-1014-1-1014-1-1014-1-1014-1-1014-1-1014-1-1014-1-1014-1-1014-1-1014-1-1014-1-1014-1-1014-1-1014-1-1014
							-			
<u> </u>			-				_			
								-		

L'impresa possiede la certificazione (art. 3 c.om 1, lettera mm) D.P.R. 207/2010) valida fino al 12/05/2023 rilasciata da TUV RHEINLAND ITALIA SRL.

L'impresa partecipa al consorzio stabile , con codice fiscale: .

(N.ro progressivo/Codice SOA) -(N.ro progressivo/Codice SOA) Attestazione n.: 1802AL/69/07 Sostituisce l'attestazione n.: rilascio attestazione originaria 05/03/2021 scadenza validità triennale 04/03/2024 Date stab.)

scadenza validità quinquennale rilascio attestazione in corso effettuazione verifica triennale Copia del documento autenticato con firma digitale e archiviato nella banca dati della Autorità per la vigilanza sui lavori pubblici

Il legale rappresentante

timbro SOA

Il direttore tecnico VIGGIANI GIUSEPPE

PELAZZI GIOVANNI SALVATORE

Attestazione firmata digitalmente dal Direttore Tecnico
- 025992812071802AL6907DT.pdf.p7m
Data della firma : 12/03/2021
Visualizza File Firmato
Attestazione firmata digitalmente dal Legale Rappresentante
- 025992812071802AL6907LR.pdf.p7m
Data della firma: 12/03/2021
Visualizza File Firmato